Voici l'opération a faire: 74 - 21

On prend 74 carrés:

Il faut retirer 21 a 74.
Pose maintenant

c'est 7 dizaines et 4 unités. 7 [ |Fose mc .
I'opération en faisant
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On enléve d'abord les 4 carrés - 1 ‘car'r'é =
unités. D'abord 1 carré 7 4 3 carrés unités.
unité.
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On enléve ensuite les 7 dizaines - 2 dizaines=
dizaines . Il faut en enlever 5 dizaines
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Voici l'opération a faire: 63 - 28

On prend 63 carrés:

Il faut retirer 28 a 63.
Pose maintenant

c'est 6 dizaines et 3 unités. 6 3 |0 e ant
opération en faisan
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T ensemble et les unités
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On enléve d'abord les 8 unités. 5 13 | Apres l'échange, tu
Ce n'est pas possible, il faut \é \3 barres les 6 dizaines
donc remplacer une dizaine par car il y a 5 dizaines.
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On peut maintenant enlever 8 5 13 | 13 unités - 8 unités =
unités. B unités.
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On enleve ensuite les 5 173 | 5 dizaines - 2 dizaines
2 dizaines. \é \3 = 3 dizaines
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